
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ΢   [ Μονοαξονικήρ θλίψηρ]  ΢ει. 11Δ 
   Η ζξαύζε ησλ βξάρσλ εθδειώλεηαη κε κία επηθάλεηα ή κε δύν ζπδπγείο επηθάλεηεο πάλσ ζηηο νπνίεο 

ζπληειείηαη αληίζεηε δηαηκεηηθή θίλεζε. Η γσλία ηνπ δεύγνπο ησλ επηθαλεηώλ ζξαύζεο είλαη κηθξόηεξε 

ησλ 90
0
 θαη ν άμνλαο ζ1 ζπλήζσο δηρνηνκεί απηή ηε γσλία. 

   Οη ηάζεηο όπσο εθαξκόδνληαη ζπκπίπηνπλ κε ηηο θύξηεο ηάζεηο. ΢ηελ πεξίπησζε ηεο κνλναμνληθήο ε 

αμνληθή ηάζε ζπκπίπηεη κε ηελ ζ1 νη άιιεο δύν ηάζεηο πνπ εμ νξηζκνύ είλαη νξζνγώληεο κε ηελ ζ1 ηζνύ-

ληαη κε κεδέλ (ζ2 = ζ3) 

ΜΟΝΑΔΕ΢: 

Δύναμη: N = kg x (m/cm2)    πνιιαπιάζηα KN  MN (= 100KN) 

Πίεζη:  1Pa  =  1N/m2   Kpa     Mpa    Gpa     

             1Mpa = 1N/mm2      1MN/m2  =  10,2 kg/cm2 

             1KN/m3 = 102 Kgr/m3    ΢ηελ πξάμε : 1Ν = 0,1 Kgf    

 ΚΝ = Kg x 9,81/1000   ΢ηελ πξάμε: 1Kgf / cm2 = 100Kpa = 0,1 MN / m2 

Επιθάνεια:   
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ΠΑΡΑΔΕΙ ΓΜΑ  

Δξγν: Γηάλνημε Τπόγεηα ζήξαγγαο.  Γεώηξεζε: Γ9Ν  Βάζνο 42m 

 

Διάμεηπορ:  d = 5,47cm   Ύψορ: =  12,42cm    Μάζα: = 7,87 gr/cm2     

Χπόνορ θπαύζηρ: = 7 min   Φοπηίο θπαύζηρ: =  616,21 KN 

 

ΥΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΙ  

Αληνρή ζε ζιίςε: = C0 ή ζζ ή ζc = P / A 
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 Δθαπηνκεληθό Μέηπο Ελαζηικόηηηαρ   

Δ= dζ / dε ζην 50% ηεο κέγηζηεο ηάζεο. 
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Όιεο νη αζθήζεηο θα ζςνοδεύονηαι από ηο θεωπηηικό μέπορ κε βάζε ην πεξί-

γξακκα  ησλ ζειίδσλ ΢3 – ΢7 Δ. Οι δοκιμέρ πος διαθέηοςν Δεληίο παποςζίαζηρ 

αποηελεζμάηων ΢ει. 81 - 89 Δ ζα ζπκπιεξώλεηαη απαξαηηήησο. Οι ςπολογιζμοί 

θα αναγπάθονηαι αναλςηικά ζε μερσξηζηή ζειίδα.  



 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ   ππνινγηζκνύ Γείθηε ζεκεηαθήο θόξηηζεο  ΢ει. 17 Δ 

Γείθηεο ζεκεηαθήο θόξηηζεο: 2s
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ΠΑΡΑΓΔΙΓΜΑ ΔΦΑΡΜΟΓΗ΢ 

 

Γείγκα:  d = 52mm   W= 48mm  P = 15 KΝ 

Γνθηκή αμνληθή επνκέλσο  d = de 
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Πξνζνρή: Με ηε δνθηκή ζεκεηαθήο θόξηηζεο ππνινγίδεηαη θαη ν Δείκηηρ 

ανιζοηποπίαρ πνπ νξίδεηαη ζαλ ν ιόγνο ηεο κέζεο ηηκήο ηνπ Ιs(50) πνπ 

κεηξηέηαη θάζεηα ζην επίπεδν αδπλακίαο ηνπ βξάρνπ πξνο απηό πνπ κε-

ηξηέηαη παξάιιεια. Δπνκέλσο ηζόηξνπνο βξάρνο ζεσξείηαη όηαλ ν δείθηεο 

Ια(50) είλαη πεξίπνπ έλα (1). Σηκέο πάλσ από ηελ κνλάδα ζεκαίλνπλ πςε-

ιόηεξε αληζνηξνπία. 

 

ΓΗΜ. ΚΑ΢ΙΓΑΚΗ΢  2008-09 


